
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка подозревается в совершении мошенничества при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Новокузнецка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в феврале 2021 года подозреваемый обратился в управление социальной защиты населения Центрального района города Новокузнецка с заявлением о назначении ему ежемесячной выплаты в связи с рождением третьего ребенка. При этом мужчина скрыл факт получения им и его супругой доходов от трудовой деятельности. В результате совершенных мошеннических действий на протяжении года подозреваемому незаконно начислялись и выплачивались социальные выплаты на общую сумму порядка 284 тысяч рублей. Преступная деятельность мужчины была выявлена сотрудниками полиции, материалы переданы в следственные органы. Со следствием подозреваемый сотрудничает, частично возместил причиненный преступлением ущерб в сумме 271 тысячи рублей.

В настоящее время следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1773391>